
Correction exercice







Diagramme de contexte



Diagramme de contexte

Attention : acteur = rôle

Il manque la nature des messages



Diagramme de contexte



Vue logique globale



Vues logiques détaillées



Vues logiques détaillées



Vue dynamique (1)



Vue dynamique (2)



Vue Physique (solution 1)

Pensez à indiquer les cardinalités



Vue Physique (solution 2)
Pour représenter que les acteurs sont des 
composants matériels et logiciels

COM2020

Application

Canal de 
communication

Machine : PC, serveur…
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Dans cette version, 
on considère qu’il y a
plusieurs canaux de
communication 
possibles


